

ПРОТОКОЛ № 4

заседания районной комиссии по безопасности дорожного движения

г. Сретенск

13 ноября 2020 г.

Председательствовал:

Тонких С.И. - начальник Управления территориального развития Администрации МР «Сретенский район».

Присутствовали:

Закурдаев А.С. – Глава администрации МР «Сретенский район»;

Тонких С.А. - Глава городского поселения «Сретенское»;

Ельчина С.Н. - начальник Управления образованием администрации МР «Сретенский район»;

Павина И.Г. – Глава администрации городского поселения «Кокуйское»;

Бодагов А.С. – начальник отдела ЖКХ, дорожного хозяйства, транспорта, связи и экологии администрации МР «Сретенский район»;

Свиридов В.Н. - начальник ОГИБДД ОМВД России по Сретенскому району;

Горбунов В.Г. – индивидуальный предприниматель.

Швалов А.Г. – мастер АБЗ Сретенского ДЭУч;

Будников А.И. – Врио начальника полиции ОМВД России по Сретенскому району.

Повестка дня:

1. О состоянии аварийности на территории Сретенского района;
2. Подведение итогов работы за 2020 год администрациями городских поселений, администрацией района, филиалом Сретенского ДЭУч.
3. Ситуация на территории района по задержке, хранению, эвакуации, выдаче автотранспортных средств.
4. Исполнение решений районной комиссии по безопасности дорожного движения администрацией городского поселения.

Слушали:

1. По первому вопросу слушали начальника ОГИБДД ОМВД России по Сретенскому району Свиридова В.Н.:

Комиссия решила:

Информацию начальника ОГИБДД ОМВД России по Сретенскому району о состоянии аварийности принять к сведению.

Ответственным лицам за устранение нарушений, выявленных ОГИБДД ОМВД России по Сретенскому району незамедлительно принимать меры по их устранению.

2. По второму вопросу слушали Закурдаева А.С., Тонких С.И., Свиридова В.Н., Панину И.Г., Тонких С.А., Швалова А.Г., Бодагова А.С.:

Комиссия решила:

Информацию докладчиков принять к сведению. Продолжить выполнение ремонтных работ согласно плану по зимнему содержанию автомобильных дорог в соответствии с объемом финансовых средств дорожных фондов и критики дорожных условий.

Администрациям городских поселений незамедлительно принять меры по заключению договоров по зимнему содержанию автомобильных дорог местного значения городских поселений.

Ответственным подрядчикам за зимнее содержание автомобильных дорог осуществлять контроль за состоянием дорог, принимать меры по выходу наледи на дороги из-за активности грунтовых вод, подсыпки ПГС наиболее опасных участков дорог по мере необходимости.

Администрации ГП «Сретенское» и администрации МР «Сретенский район» осуществлять контроль за ходом выполнения ремонта автомобильных дорог осуществляемых за счет средств дорожного фонда Забайкальского края.

Управлению образованием администрации МР «Сретенский район» осуществлять мониторинг состояния дорожных условий на автобусных маршрутах используемых для подвоза детей. В случае возникновения угрозы возможной аварийной ситуации необходимо обратиться в ОГИБДД ОМВД России по Сретенскому району для выдачи предписания ответственным лицам.

3. По третьему вопросу слушали Горбунова В.Г.:

По решению комиссии от 21 июля 2020 г был мною приняты меры по получению разрешительной документации в соответствии с изменениями действующего законодательства в Министерстве строительства, дорожного хозяйства и транспорта Забайкальского края. Из-за отсутствия эвакуатора и проблемы по расчетному счету документация до конца не оформлена.

Комиссия решила:

ИП Горбунову В.Г. рассмотреть вопрос по заключению договора аренды эвакуатора с другим юридическим лицом, ИП, частным лицом предварительно согласовав данное решение с Министерством строительства, дорожного хозяйства и транспорта Забайкальского края. Решить проблему по расчетному счету.

По принятым мерам направить информацию в Управление территориального развития и ОГИБДД по Сретенскому району.

3. По третьему вопросу слушали - Тонких С.И., Пзину И.Г.:

На заседании комиссии № 1 и № 2, № 3 было решено в местах концентрации ДТП произошедших в 2018-2019 годах на территории п. Кокуй (у пограничной службы в п. Кокуй) необходимо было установить дорожные знаки приоритета и ликвидировать не санкционированные дороги (подъезды) по ул. Железнодорожная в районе АЗС ИП Болотов.

Администрацией городского поселения «Кокуйское» на перекрестке по ул. Железнодорожная установлены дорожные знаки «Уступи дорогу» и «Главная дорога»

Комиссия решила:

Городскому поселению «Кокуйское» в срок до 31 декабря 2020 года ликвидировать не санкционированные дороги (подъезды) по ул. Железнодорожная в районе АЗС ИП Болотов.

В связи с неисполнением решения комиссии администрацией ГП «Кокуйское» председателю комиссии по безопасности дорожного движения обратиться в прокуратуру Сретенского района о понуждении к исполнению.

Председательствующий

Тонких С.И.

Секретарь комиссии

Пуртова М.Б.